

Československá republika



Rada nositelů kompetencí a státnosti pro Československou republiku,
jmenovaná dne **12.8.2022** legitimním věřitelem ČR, Ing. Janem Macháčkem,
r. č. **630122/2081**, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41, Kostelec nad Orlicí,
majitelem pohledávky za státem, evidované na ministerstvu spravedlnosti
pod č. j. **187/1998-ODSK-ZC/35**, vydává tímto

JMENOVAČÍ DEKRET

na ministerské posty do Prozatímní vlády ČSR

V době ohrožení republiky a ve stavu právní nouze je Rada nositelů kompetencí a státnosti pro Československou republiku jediná oprávněná rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech svých spoluobčanů a v souladu s dobrými mravy a československými dekrety přijímat opatření směřující k obnově státní suverenity, samostatnosti, celistvosti, republikánské státní formy, bezpečnosti a obrany Československé republiky a k nápravě křivd spáchaných komunisty a československou StB od protiústavního komunistického puče v roce **1948** až do současnosti. Pro tyto účely je RNKS pro ČSR oprávněna pověřit kohokoliv z řad občanů ČSR k odstranění nedostatku kompetencí a státnosti na straně státu, tedy Československé republiky.

Tímto dekretem Rada NKS pro ČSR jmenuje na ministerské posty do Prozatímní vlády ČSR ty občany Československé republiky, kteří se doposud účelově vydávali za „občany“ korporace ČR a oprávněné, aby se vyhnuli plnění svých zákonných povinností podle platných československých zákonů a zajistili si beztrestnost při rozkrádání majetku státu a šikanování nepohodlných spoluobčanů.

Rada NKS pro ČSR jmenovaným propůjčuje kompetence na dobu nezbytně nutnou a výhradně pro vypořádání zákonného nároku na náhradu škody, který vznesl Ing. Jan Macháček jako československý občan a německý zaměstnanec podle československého zákona



č. **58/1969 Sb.** dopisem ze dne **25.10.1997**, a který měl být odpovědným ústředním orgánem ministerstvem spravedlnosti se všemi poškozenými na československé i německé straně řádně projednán a vypořádán v zákonné šestiměsíční lhůtě od **5.11.1997** do **5.5.1998**. Je hanebné a trestuhodné, že se tak do dnešních dnů nestalo.

Aby mohli vlastizrádci donekonečna a beztrestně zneužívat své nezákonné moci, dlouhá léta před veřejností zatajovali nejen existenci věřitele státu Ing. Jana Macháčka a jeho společníků, ale i důkazy naší právoplatné identity občanů ČSR. Tu dne **24.3.2006** potvrdil německý Městský soud v Bad Säckingenu v rámci řízení **1 AR 2/06** podle pracovní smlouvy č. **226968**, kterou Ing. Jan Macháček podepsal dne **8.9.1994** se svým německým zaměstnavatelem jako československý občan (viz. kolonka č. 6 smlouvy a mezinárodní označení Československé republiky „CS“ v záhlaví smlouvy). Důkazy právoplatné identity občanů Československé republiky se od **27.3.2006** nacházejí také u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou ve spisu č. j. **5 C 196/98**, dále na odboru odškodňování ministerstva spravedlnosti ve spisu č. j. **187/1998-ODSK-ZC/35** a u ředitele Nemocnice Rychnov nad Kněžnou Ing. Luboše Mottla v lékařské zprávě Ing. Jana Macháčka ze dne **3.5.2017**, kdy byl Ing. Macháček fyzicky i administrativně ztotožněn jako občan ČSR podle registru pojištěnců VZP na základě zákona č. **550/1991 Sb.** o veřejném zdravotním pojištění. Dne **24.5.2022** Městský soud v Bad Säckingenu opětovně uznal jak naši právoplatnou identitu občanů ČSR, tak i náš status poškozených, a to podle pracovních víz Ing. Jana Macháčka od roku **1992**. Nikdo není oprávněn vydávat Českoslováky za „občany“ korporací ČR a SR a zatajovat důkazy naší právoplatné identity občanů ČSR, neboť se jedná o akt vlastizrady a mezinárodní podvod.

Nyní, když je nade vše pochybnost prokázáno, že jsme stále občany Československé republiky, kteří byli o svou identitu občanů ČSR dne **1.1.1993** prachšprostě okradeni vlastizrádci, jsou jmenovaní ministři Prozatímní vlády ČSR povinni i oprávněni bezodkladně splnit svou zákonnou povinnost vůči Ing. Janu Macháčkovi a Československé republice, odstranit nedostatek kompetencí a státnosti na straně státu a sjednat nápravu nezákonného stavu, který na území Československé republiky trvá od roku **1948** do současnosti.

Jmenovaní jsou povinni kontaktovat německý Finanční úřad Waldshut – Tiengen, pobočku Bad Säckingen, který zastupuje poškozené dle pracovní smlouvy č. **226968**, a vypořádat se všemi poškozenými dosud nevypořádaný zákonný nárok na náhradu škody č. j. **187/1998-ODSK-ZC/35** podle zákona č. **58/1969 Sb.**. Odpovědnosti za škodu způsobenou nezákonným rozhodnutím orgánu státu se nelze podle **§ 1, odst. 2** uvedeného zákona zprostit.

V zájmu co nejrychlejší obnovy Československé republiky jako právního státu si Ing. Jan Macháček nárokuje proplacení jen ušlého zisku ze zmařeného pracovního poměru bez škod navazujících, tedy částku, která ke dni **31.8.2023** činí **6.772.777.145,-** korun. Částku jmenovaní poukážou na bankovní účet, IBAN: **DE65 8559 0100 4263 9147 03**, BIC/SWIFT: **GENODEF1NGS**, vedený u Volksbank Löbau-Zittau eG, Hauptstr. 8-10, 027 27 Ebersbach-Neugersdorf, SRN, na jméno Radek Prouza. Jako identifikaci platby jmenovaní uvedou číslo zákonného nároku Ing. Jana Macháčka, **187/1998-ODSK-ZC/35**, do zprávy pro příjemce uvedou „náhrada škody“ nebo „Schadenersatz“. V případě, že budou jmenovaní ve věci vypořádání zákonného nároku jakýmkoliv způsobem obstruovat, bude věřitel státu proplacení dlužné částky po jmenovaných



nárokovat ve zlatě v přepočtu za cenu zlata z roku 1992. **Nikdo není oprávněn upřednostňovat kohokoliv před věřitelem státu Ing. Janem Macháčkem.**

Ve věci vypořádání zákonného nároku Ing. Jana Macháčka se ministrům financí a spravedlnosti ČSR současně ukládá povinnost kontaktovat členy Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR, jmenovitě paní Andreu Srbovou, paní Kateřinu Včelišovou, pana Jiřího Urbana, pana Josefa Vlka a paní Alenu Vlkovou, jednat s nimi a poskytnout jim maximální možnou součinnost při obnově Československé republiky jako právního státu. O nezákonném stavu státu a nedostatku kompetencí na straně státu, tedy ČSR, jeho příčinách a následcích, stejně jako o splnění své zákonné povinnosti vůči věřiteli státu Ing. Janu Macháčkovi a Československé republice jsou ministři financí a spravedlnosti ČSR povinni řádně informovat širokou veřejnost, a to prostřednictvím hlavních zpravodajských relací České televize a Českého rozhlasu.

Všichni jmenovaní jsou povinni jednat v souladu s dobrými mravy, dekrety Rady NKS pro ČSR a v zájmu Československé republiky a jejích poctivých občanů. Neplnění zákonných povinností občanů ČSR stanovených dekrety Rady NKS pro ČSR se v souladu s československými dekrety trestá ztrátou veškerého osobního, rodinného i firemního majetku, doživotním pozbytím československých občanských práv, doživotní ztrátou občanské cti a doživotními nucenými pracemi. **Zločiny proti republice a národu jsou nepromlčitelné a neznalost nebo ignorování zákona nikoho neomlouvá.** Pardony může Rada NKS pro ČSR udělit jen v případě, jsou-li v souladu s dobrými mravy a v zájmu Československé republiky a jejích poctivých občanů.

Na ministerské posty do Prozatímní vlády ČSR jsou tímto jmenováni:

Občan ČSR

Ing. Zbyněk Stanjura, nar. 15.2.1964 v Opavě

(bývalý „ministr financí“ korporace ČR)

JUDr. Pavel Blažek, Ph.D., nar. 8.4.1969 v Brně

(bývalý „ministr spravedlnosti“ korporace ČR)

Mgr. Bc. Vít Rakušan, nar. 16.6.1978 v Kolíně

(bývalý „ministr vnitra“ korporace ČR)

Mgr. Jana Černochová, nar. 26.10.1973 v Praze

(bývalá „ministřyně obrany“ korporace ČR)

Bc. Jan Lipavský, nar. 2.7.1985 v Praze

(bývalý „ministr zahraničních věcí“ korporace ČR)

Na post

Ministr financí ČSR

Ministr spravedlnosti ČSR

Ministr vnitra ČSR

Ministryně obrany ČSR

Ministr zahraničních věcí ČSR

Tento dekret nabývá účinnosti v Československé republice dnem vyhlášení.

**Za Československou republiku, za její občany, za majitele záboru,
za Radu nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR,**

V Hradci Králové, dne **27.7.2023**



Josef Vlk v. r.

Alena Vlková v. r.

Jiří Urban v. r.

Andrea Srbová v. r.

Kateřina Včelišová v. r.